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Tisztelt Kollégák!
Ismét eltelt egy év. A tavalyi közgyűlésen nem tudtam 
részt venni, ezért örülök, hogy most személyesen tudunk 
találkozni. Az elmúlt három év gyorsan eltelt, mindan�-
nyian tudjuk, hogy a Covid okozta nehézségek megvál-
toztatták életünket. A korlátozások, lezárások ideje alatt 
egyesülésünk is másképp működött, a titkári feladatok is 
másképp alakultak. A tervezhetőség hiánya, a bizonyta-
lanság megnehezítette a feladatok elvégzését.

A programszervezési munkák elmaradtak, helyette az 
adminisztrációs feladatok kaptak nagy hangsúlyt. Titkári 
munkám nagy részét a már megnyert pályázat módosí-
tása, pályázati anyag elkészítésében való részvétel, a pá-
lyázati anyag adminisztrálása, benyújtása, a levelezések 
iktatása tette ki. Ugyancsak az elmúlt időszak feladatai 
közé tartozott az online elnökségi ülések megszervezése, 
előkészítése is. Emellett végeztem a honlap karbantartá-
sát, gondozását, a levelezőlista munkálatainak koordiná-
lását. Külön öröm volt, hogy 2019 után ismét személyes 
találkozóra készülhettünk, és a vendéglátókkal közösen a 
program megszervezése és a regisztráció izgalmai után jó 
megérkezni és itt lenni.

Beszámolómban nemcsak az elmúlt egy évre tekin-
tek vissza, de az elmúlt három évtől is búcsúzom. 2019-
ben Esztergomban a második ciklust kezdtük, és nem 
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gondoltuk, hogy életünk meg fog változni. 
Az egyesülés életében is igyekeztünk alkal-
mazkodni az új kihívásokhoz, és a lehetősé-
gekhez mérten a legjobb tudásunkkal végez-
ni munkánkat.

Hamarosan megkezdődik a tisztújítás, az 
Egyesülés új tisztségviselőket választ.

Szeretném megköszönni mindenkinek az 
elmúlt hat év közös munkáját. Elsősorban 
közeli munkatársaimnak Ásványi Ilona elnök-
nek és Orosz Anna kamarásnak. Köszönöm 
az elnökség munkáját és a tagok aktivitását. 
Köszönöm a közös célok megvalósítása mel-
lett a személyes hangú leveleket, a bizalmat, 
amivel a kollégák megtiszteltek, és amellyel 
számos örömteli pillanatot kaptam. Mind szí-
vembe zártam, és magammal viszem.

Kérem a beszámolóm elfogadását. 
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